

Moved by Sagness

Seconded by Mortimer

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1084

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 1 of the printed bill, in line 9, delete "2012" and insert: "2011"; in line 22, delete  
3 "2012" and insert: "2011".

CORRECTION TO TITLE

4  
5 On page 1, in line 3, delete "THREE" and insert: "TWO".